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RISK-TAKING BEHAVIOUR TOWARDS EO *

* EO – explosive ordnance.
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Contaminated areas – areas, defined by SESU as potentially contaminated with explosive ordnance.

Low risk-taking behaviour
Moderate or high 
risk-taking behaviour

12,750 parents and 12,750 adolescents were surveyed in March  April 2024.–
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BOYS AGED 14 to 17 MOST PRONE TO ENGAGE 
IN RISK-TAKING BEHAVIOR TOWARDS EO*

“Being on the phone” (TikTok, 
YouTube).

Play computer games, 
shooters.

Use Twitch, Discord more 
frequently than the others.

Prone to altruism: 

More frequently from rural area 

Over 90% state they have been 
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50% do not inform their parents where they  
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and low-income families.
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97% OF ADOLESCENTS HAVE BEEN INFORMED 
ABOUT EO* RISKS AND SAFE BEHAVIOUR
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CARTOONS AND COMICS PROMOTE THE BEST 
ADOPTION OF SAFE BEHAVIOR BEHAVIOUR

Level of safe behavior among adolescents 
who received EORE, by source
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RISK-TAKING BEHAVIOUR
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* Contaminated areas – areas, defined by SESU as 

PARENTS' ROLE IN BUILDING 
CHILDREN'S SAFE BEHAVIOUR

potentially contaminated with explosive ordnance.
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HIGH LEVEL OF EO* IDENTIFICATION 
AMONG CHILDREN
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IDENTIFICATION OF EO* HAZARDS SIGNS
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